



2017 Grüner Veltliner Losling

Clemens Strobl, Clemens Strobl

Der Besondere aus dem Wagram

Beschreibung:

Der Wagram an der Donau nordwestlich von Wien ist Österreichs kommendes Top-Weingebiet und Clemens Strobl gilt als einer der Aufsteiger dort. Der Grüne Veltliner aus der Einzellage präsentiert sich in einer edlen Flasche mit kunstvoll gezeichneten Motiven.

Servierempfehlung:

Gekühlt bei 9-12 Grad servieren

Herkunftsland: Österreich
Region: Niederösterreich

Subregion: Wagram

Produzent: Weinmanufaktur Clemens Strobl

Bewertung(en): Score 19/20

Ausbau: 10 Monate im Barrique

Weinbau: Traditionell
Alkoholgehalt: 13.0 %
Trinkreife: Jetzt bis 2026

Rebsorte(n): 100% Grüner Veltliner

Artikelnummer: 0870017



Einsteckkarte für Weinregalclips Größe: A7 74x105

Grüner Veltliner Losling

Clemens Strobl Clemens Strobl

Herkunft: Österreich Score 19/20 Bewertung(en):

100% Grüner Veltliner Rebsorte(n):

Trinkreife: Jetzt bis 2026 Weinbau: Traditionell

Ausbau: 10 Monate im Barrique

Alkoholgehalt: 13.0 %

Gekühlt bei 9-12 Grad servieren Service: